
  
 
 
 
 

 
 عنا صز الإجابة ًصله التنقَط        

 

 

                                                                                                                      ونصفساعة مدة الإنجـاز:                                                                              .   الرياضياتمادة : 

 ن( 6ضع ً أنجش: ) -1

 (550,43 – 199,5)+98,55= 449,48 

 45,7 × 3,08 = 140,756 

 1203,2 ÷ 47 = 25,6 

 ن( 4احضب على شكل عدد كضزي مختشل: ) -2
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  أعط تأطيرا للعدد  -3

  
  ن( 4: )1.11ً  1.1إلى  

3,61 < 
  

  
 < 3,72 3,6 < 

  

  
 < 3,7 

 

 ن( 6حٌل إلى الٌحدة المطلٌبة: ) -4

 251q+250Kg= 25,25 t 

 1500a ً 800 m² = 15,08 Ha 

 654000     = 0,654 m
3
 = 654 L 

 ن( 4الشخص للبنك بعد صنة ) احضب المبلغ الكامل الذي صَؤدٍى هذا -5

350000+(350000×
  

   
)= 392000                

 ن( 3)     42,39 = 6 × 3,14 × 1,5 × 1,5.    صعة الصوزٍج -أ -6

 نL 33912       (3 )كنَة الماء في الصوزٍج :    -ب                      
(42,39×80)   100 = 33,912 m

3 

 75kg = 0,75 × 100      ن( 4) لتر من البنشٍن : 111كتلة  -7

 نAB=BC=4cm  ً= 60°       ̂  (2 )بحَث :   ABCأنشئ مثلثا  -8

 B  ن( 2. )  (AC)بالنضبة لمحٌر التناثل   Bمماثلة   Dأنشئ النقطة   
 60 ن( 2معين لأن اضلاعى متقاٍضة ً سًاٍاي غير قائنة  ) ABCDالشكل             
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 :  ضع  وأنجص -1
(550,43 – 199,5)+98,55 = 

45,7 × 3,08 = 

1203,2 ÷ 47 = 

  على شلل عدد كطسي مختصل : أحطب  -2

                                                          

  1.10 و  1.0 إلى                               :أعط تأطيرا للعدد -3

 الوحدة المطلوبة: حول إلى -4
051q+051Kg= ……………………… t  

1500a 811 و m² =…………………. Ha 

654000  =………………….m3 =…………………… l 

 لمدة ضنة.  % 12دزهه بطعس  003333اقترض صاحب مقاولة من بنم مبلغ  -5

 د ضنة احطب المبلغ اللامل الري ضيؤديى هرا الشخص للبنم بع                            

 صوسيج على شلل أضطوانة قائنة أبعادها كالاتي:  -6

 H= 6 mو الازتفاع    D= 3 mقطس القاعدة  

 . احطب ضعة الصوسيج ب  - أ

 لتر كنية الماء في الصوسيج. . احطب بال %80إذا علنت أن نطبة الماء في الصوسيج هي  - ب

 . /Kg 0,75لتر من البنصين علنا أن اللتلة الحجنية للبنصين هي  033كتلة   Kgاحطب ب  -7

 .     °60 =و  AB=BC=4cmبحيث :   ABCأنشئ مثلثا  -8

 .  (AC)بالنطبة لمحوز التناثل   Bمماثلة   Dأنشئ النقطة  - أ

 ؟ علل جوابم . (ABCD)طبيعة الشلل  ما  - ب
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 ضاعة ونصف  :  اشـمدة الإنج
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